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CONDITIONS DE VENTE. //. CONDITIONS OF SALE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : jusqu’à 500 000 e, 24 % TTC (soit 20,07 % HT

+ TVA 19, 6%) et au-delà de 500 000 e 17, 94 % TTC (soit 15 % HT+ TVA 19, 6%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. 

AVIS IMPORTANT : Pour les lots dont le vendeur est non - résident (lots signalés par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 5, 5% en sus de l’adjudication, en sus des frais 

légaux (le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). Conformément aux dispositions 

de l’article 321 - 4 du code de commerce l’astérisque (*) suivant certains lots indique qu’ils sont la propriété d’un des associés de la société Pierre Bergé & associés. 

GARANTIES

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire - Priseur, sous réserve des rectifications éventuelles annoncées

au moment de la présentation de l’objet et portées au procès - verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 

l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation de ce fait, une fois l’adjudication prononcée. Les photographies du catalogue n’ont pas de 

valeur contractuelle. Les Antiques comportent généralement des accidents et des restaurations; nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens. L’état des pièces 

est mentionné au catalogue à titre strictement indicatif.

ENCHÈRES

Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & associés est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus

de s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par Pierre Bergé & associés, l’objet sera 

remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire 

doit parvenir à Pierre Bergé & associés, au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un 

service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique. 

RETRAIT DES ACHATS

Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée 

jusqu’à l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière res-

ponsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui - même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Pierre Bergé & associés déclinent toute responsabilité quant 

aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. Toutes formalités et transports restent à la charge exclusive de l’acquéreur. 

PRÉEMPTION

Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur les oeuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de l’article 37 de la 

loi du 31 décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 10 juillet 2 000. L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’Etat 

formule sa déclaration après la chute du marteau auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou la vente de gré à gré. La décision de préemption doit 

ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité du fait des décisions administratives de préemption. 

The auction will be conducted in euros (e) and lots will be paid full in cash. As well as the hammer price, buyers will pay the followin 

g premium : up to 500 000 e, 24% inclusive of tax (either 20,07 + 19. 6% VAT), above 500 000 e, 17, 94% inclusive of tax (either 

15 + 19. 6% VAT). For lots sold by a non - resident (lots marked by a ) the buyer will pay a 5, 5 % V. A. T. on the hammer price plus 

the premium (the buyer will be refunded of this V. A. T. . when he will be presentin g to our cashier the proof of export out of EEC). 

This calculation applies to each lot individually. 

GARANTEES

The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by eventual annoucements made at the time of the sale 

noted into the legal records there of. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the works offered for 

sale and therefore no claims will be accepted after the hammer has fallen. Catalogue photographs are not contractually binding 

BIDS

Biddin g will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as announced by Pierre Bergé & associés, and will be in 

increments determinated by the auctioneer. The highest and last bidder will be the purchaser. Should Pierre Bergé & associés recognise 

two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this 

second opportunity to bid. 

ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS

Those wishin g to make a bid in writin g or by telephone should use the form provided with the auction catalogue. This form, accompanied 

by the bidder’s bank details, must be received by PBA no later than two days before the sale. Telephone bids are a free service designed for 

clients who are unable to be present at auction. Pierre Bergé & associés cannot be held responsible for any problems due to technical difficulties. 

REMOVAL OF PURCHASES

From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsibility of the buyer. If payment is made by cheque or by 

wire transfer, the objects can only be delivered once the full amount has been received in our account, the buyer becoming the owner only 

at this moment. From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsability of the buyer. Transportation and 

storage will be invalided to the buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & associés assume no fiability for 

any damage items may incur from the time the hammer falls. All transportation arrangements are the sole responsability of the buyer. 

PRE - EMPTION

In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre - emption on works of art or private documents. This means that the 

state substitutes itself for the last bidder and becomes the buyer. In such a case, a representative of the French State announces the exer-

cise of the pre - emption right durin g the auction and immediately after the lot has been sold, and this declaration will be recorded in 

the official sale record. The French State will have then fifteen (15) days to confirm the pre - emption decision. Pierre Bergé & associés 

will not be held responsible for any administrative decisions of the French State regardin g the use of its right of pre - emption. 
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2
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1979)

Cinq pahlavi d’or daté 1339 H.

800 / 1 000 €

2

10 13 14

7 9

9 
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1979)

Médaille d’or sur flan bruni (25 g.) aux bustes accolés du 

Shah et de Cyrus.

400 / 500 €

10 
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1976) 

Médaille d’or (24,85 g.) sur flan bruni, datée 1352, au buste 

du Shah en habits militaires et aux installations pétrolières.

400 / 500 €

14 
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1979) 

Lot de 2 médailles en or (9,80 et 8,9 g.) 

Datées 1355 et 1350.

300 / 400 €

13 
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1979) 

Lot de 2 médailles en or (14,94 g.)pour la F.A.O. au buste de 

la Shabanouh Farah.

500 / 700 €

7
Mohammed Reza Pahlavi (1941-1979) 

Grande médaille d’or (82 g.) datée 2536 aux bustes du Shah 

et de son père.

1 650 / 1 800 €



30 
ELEGANT COLLIER draperie rehaussé de pierres vertes imitation, diamants non recoupés, 

petites perles imitation et perles baroques (manques) Monture en or et vermeil gravée au 

revers. Travail français. Années 1840-1850. 

1 000 / 1 500 € 30 

31 
BAGUE fleur ornée d’un diamant brillanté entouré de 

diamants. Monture en fils d’or. Années 1950. Poids : 6,5 g. 

Tdd : 52. Poids du centre : 0,70 carat environ.

2 200 / 2 800 €

34 
BAGUE rivière formé d’une ligne de perles fines entre deux 

lignes de diamants brillantés (TA). Monture en or. 

Travail français. Années 1910. Tdd : 50. 

300 / 400 €

32 
BROCHE ronde à décor de fleurons émaillés noir et 

rehaussées d’un diamant brillanté (TA) et perles fines. 

Années 1880. Poids : 11,2 g.

400 / 600 €

35 
BRACELET rigide ouvrant en or rose à décor de boucle 

stylisée rehaussé de demi-perles et perles boutons. 

Travail français. Années 1860. 

350 / 450 €

33 
DABAULT. Epoque ART NOUVEAU. PENDENTIF en or amati 

et émaillé, diamants brillantés en sertissure, diamants taillés 

en rose et cabochons de turquoise. Travail français. Signé. 

Dimensions : 6,7 x 7,4 cm. 

6 000 / 8 000 €

36 
BROCHE en forme de fleur de lys pavée de diamants 

brillantés, ronds et rubis. Une ligne de diamants baguette 

au centre. Monture en or 18 kts et 14 kts. Années 1900. 

Hauteur : 4 cm. 

1 500 / 2 000 €



BIJOUX NUMISMATIQUE - 100310

37 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

formés de boules de corail godronnées, 

ponctuées d’un petit diamant en sertissure. 

Monture en or. Travail français. Années 1950. 

600 / 800 €

41 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

scarabées de pierres décoratives (turquoise, 

cornaline et améthyste). Monture en or 

soulignée de diamants brillantés. 

700 / 1 000 €

45 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE fixés  

sous-verre illustrant les Fables de La Fontaine  

et diamants taillés en rose. Monture en or. 

Travail français. Années 1910. 

1 200 / 1 500 €

49 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de cabochons de grenat. 

Monture en or. Travail français. Années 1970. 

400 / 600 €

38 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de cristaux ovales gravés 

de personnages à l’antique. Monture en or. 

400 / 600 €

42 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ovales ornés de camées sur citrine à portrait 

d’homme barbu. Monture en or. 

500 / 700 €

46 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ronde formés d’un disque de 

cornaline bordée d’onyx. Au centre un 

diamant en sertissure. Monture en or. 

500 / 700 €

50 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ovale ornés de motifs de bois 

d’amourette godronné et ponctué d’une 

émeraude. Monture en or. 

300 / 400 €

39 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés d’intailles sur cornaline 

gravées de personnages à l’antique. 

Monture en or mouluré. 

500 / 700 €

43 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ovales ornés de quatre saphirs multicolores 

(bleu, rose, jaune et vert tilleul) Monture en 

or émaillé vert à volutes. 

700 / 1 000 €

47 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ronde ornés de cabochons d’agate 

mousse entourés de grenats. Monture en or. 

Travail français. 

600 / 800 €

51 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme polylobée sertis d’un cabochon de 

rubis gravé. Monture en or mouluré. Travail 

français. 

500 / 700 €

40 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

de forme ronde ornés de lunes stylisées  

sur pierre de lune. Monture en or. 

600 / 800 €

44 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ronds ornés de fixés sous-verre représentant 

des canards. Monture en or. Travail français.

600 / 800 €

48 
PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE 

de forme ronde en agate herborisée et 

cornaline. Une demi-perle au centre. 

Monture en or. 

300 / 400 €

52 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de cabochons de pierres 

fines (grenat, améthyste, citrine, aigue-

marine). Monture en or mouluré. 

400 / 600 €



53 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE en 

or et nacre. Au centre un diamant brillanté 

en sertissure (TA) dans un entourage de 

filets rubanés. Années 1920. 

1 800 / 2 200 €

57
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme hexagonale en cristal de roche 

godronné et dépoli. Au centre un petit diamant  

sur fond d’onyx. Monture or gris. Années 1920.

800 / 1 200 €

61 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ronde plaqués d’opale ponctuée 

d’un diamant et entourés d’onyx. Monture 

en or gris. 

400 / 600 €

65 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de quatre cabochons de 

saphir. Monture en or gris. 

1 800 / 2 200 €

54 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ronds ornés d’un cabochon de jade jadéite 

entouré d’une frise d’onyx triangulaires et 

diamants brillantés. Monture en or gris. 

1 000 / 1 200 €

58 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ronde ornés d’un motif de nacre au 

centre dans un entourage de saphirs calibrés  

et diamants brillantés. Monture en or gris. 

1 500 / 1 800 €

62 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ronde portant un cabochon de 

chrysoprase dans un entourage de diamants 

non recoupés. Monture en or. 

600 / 800 €

66 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de saphirs cabochon et 

baguette. Monture en or. 

400 / 600 €

55 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

carrés ornés d’une plaque de lapis-lazuli 

dans un fin entourage de diamants brillantés,  

un diamant au centre. Monture en or gris. 

800 / 1 200 €

59 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme octogonale en cristal dépoli et facetté, 

au centre un petit diamant en sertissure 

carrée. Monture en or 14 kts. Années 1930. 

500 / 700 €

63 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

bombés en onyx ceinturé d’une ligne de 

diamants taillés en rose (un petit manque) 

Monture en or. Travail français. Années 1910. 

1 200 / 1 500 €

67 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme carrée ornée de cabochons 

de saphirs et émeraudes à pans russes. 

Monture en or de deux tons. 

300 / 400 €

56 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ronde ornés de camées sur agate 

bleutée représentant des cavaliers. Monture 

en or ciselé. 

400 / 600 €

60 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules d’émeraudes godronnées, 

ponctuées de petits diamants brillantés. 

Monture en or. Poids : 6 g.

600 / 800 €

64 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

bâtonnets sertis de cabochons 

d’émeraudes. Monture en or émaillé vert 

et blanc. 

500 / 700 €

68 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme triangulaire sertis d’un diamant 

triangle encadré de baguettes de rubis, 

saphirs et émeraudes. Monture en or gris. 

1 200 / 1 500 €
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69 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés d’un motif de cornaline retenu par 

un fil d’or torsadé. Travail français. 

300 / 400 €

73 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de BOUTONS  

DE MANCHETTE de forme ronde en 

hématite ponctués de saphirs multicolores. 

Monture en or. Travail français. Signés. 

400 / 600 €

77 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules aplaties en lapis-lazuli, 

ponctuées d’un petit diamant. Monture 

en or. 

300 / 400 €

81 
OMEGA. Modèle Seamaster. MONTRE-

BRACELET d’homme en acier à boitier rond, 

cadran et lunette bleus à dateur. Boucle 

déployante. Mouvement automatique.

800 / 1 000 €

70 
TRIANON. PAIRE de BOUTONS DE 

MANCHETTE de forme carrée en jade 

néphrite, un rubis cabochon à pans russes 

au centre. Monture en or. 

1 000 / 1 200 €

74 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE à 

bâtonnets émaillés blanc et fleurettes. Ils 

sont ponctués de petites perles de culture. 

Monture en or. 

300 / 400 €

78 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

de forme ovale ornés d’améthystes.  

Monture en or. 

300 / 400 €

82 
CARTIER. Modèle 21. MONTRE-BRACELET 

en acier à boîtier rond gravé de chiffres 

romains. Mouvement à quartz.

500 / 700 €

71 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules godronnées de cornaline 

et de jade néphrite, ponctuées de 

cabochons de rubis et jade. Monture en or. 

300 / 400 €

75 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés d’olives de nacre godronnée et 

ponctués de rubis et saphirs cabochons. 

Monture en or. 

400 / 600 €

79 
BOUCHERON. Années 1950. MONTRE-

BRACELET en or rose. Cadran, boîtier  

et mouvement signés Boucheron.  

Travail français. Mouvement mécanique.

900 / 1 200 €

83 
VACHERON & CONSTANTIN. Années 1950.

MONTRE-BRACELET d’homme en or à 

boîtier rond. Cadran et mouvement signés. 

Mouvement mécanique.

600 / 800 €

72 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

représentant des tÍtes d’éléphant en ivoire. 

Monture en or. Travail français. 

600 / 800 €

76 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ovale portant des pierres fines 

(améthyste, tourmaline, citrine) en serti à 

grosses griffes. Monture en or 14 kts. 

400 / 600 €

80 
BREITLING. Années 1960. 

CHRONOGRAPHE-BRACELET d’homme 

en métal doré à cadran beige. Mouvement 

mécanique.

800 / 1 000 €

84 
UTI. Années 1940. MONTRE-BRACELET 

en or. Cadran signé. Travail français. 

Numérotée 4454. Mouvement mécanique.

300 / 500 €



99 
BRACELET jonc ouvrant pavé de diamants 

brillantés. Monture en or. Poids total des 

diamants : 2,15 carats. 

1 000 / 1 500 €

87 
COLLIER à motif central pavé de diamants 

brillantés, émeraudes et rubis calibrés. 

Tour de cou en or torsadé. 

800 / 1 200 €

91 
CARTIER. Années 1960. PAIRE de CLIPS 

d’oreilles créoles en or à trois anneaux 

articulés. Signés.

400 / 600 €

95 
BAGUE dôme ornée d’une ligne de 

diamants brillantés (TA)sur un pavage de 

petits diamants (TA) Poids des diamants : 

1,20 carat environ Tdd : 50. 

800 / 1 000 €

100 
PAIRE de CLIPS d’oreilles trèfles pavés de 

diamants brillantés. 

Monture en or. Années 1980. 

1 600 / 2 000 €

88 
CHAUMET. Années 1960. BROCHE en  

forme d’oiseau aux ailes déployées soulignée  

de diamants brillantés. Monture en or 

finement matricé. Signée. Travail français. 

1 000 / 1 500 €

92 
CARTIER. Années 1980. BAGUE jonc ornée 

d’un motif de sodalite bleue. Monture en or. 

Signée et numérotée. Tdd : 51. 

600 / 800 €

96 
BAGUE ornée d’un saphir orange de forme 

ovale en sertissure. Monture en or gris. 

TDD : 52. Poids du saphir : 10,35 carats

3 000 / 4 000 €

89 
BULGARI. Années 1980. BRACELET souple 

en or orné au centre d’une citrine entourée 

de diamants brillantés. Tour de bras 

gourmette en or. Signé. 

2 000 / 2 500 €

93 
CARTIER. BROCHE églantine en or 

jaune, les pistils en diamants. Signée et 

numérotée.

3 000 / 4 000 €

97 
BAGUE à deux corps ornée d’un rubis ovale 

en sertissure. Monture en or. Poids du 

rubis : 0,90 carat environ. Tdd : 53. 

500 / 700 €

86 
Paire de CLIPS D’OREILLE cœur en or uni 

soulignés de cabochons de rubis, saphirs, 

émeraudes et de diamants brillantés. 

400 / 600 €

90 
BROCHE moineau en or ciselé et émaillé 

noir et orange. Un rubis pour l’œil. Travail 

français des Années 1970. 

200 / 300 €

94 
BRACELET torsade rehaussé d’émeraudes 

et de lignes de diamants brillantés. Monture 

en or 18 kts. Longueur : 17,5 cm. Vendu  

par la Maison Cartier (copie de la facture)

3 000 / 4 000 €

98 
CLIP teckel en or, le collier serti de diamant 

brillantés. Il peut se porter en pendentif 

sur une monture ronde à large bord. Travail 

français des Années 1970. 

400 / 600 €

85 
BAGUE en or ornée d’un rubis ovale sur un 

pavage de diamants baguette et brillantés. 

Monture en or de deux tons. Rubis traité. 

Tdd : 55. 

1 200 / 1 500 €



101 
ROLEX. Modèle Oyster Date-Just. MONTRE-BRACELET de 

dame en acier et or. Cadran noir à dateur. Tour de bras à 

maillons Oyster. Mouvement automatique.

2 200 / 2 800 €

105 
HERMES. Modèle Kelly. MONTRE-BRACELET de dame en 

métal doré à cadenas.

600 / 800 €

109 
BOUCHERON. Années 1960. MOTIF de revers en or à décor 

de mufle de lion. Signé. 

200 / 300 €

102 
CARTIER. Modèle Santos. MONTRE-BRACELET de dame 

en or à boîtier carré souligné de diamants brillantés. 

Cadran blanc à chiffres romains noir. Boucle déployante. 

Mouvement automatique. 

3 000 / 4 000 €

106 
CHOPARD. Série récente. MONTRE-BRACELET de dame en 

acier à boîtier rectangulaire incurvé à larges bords. Boucle 

déployante en acier. Mouvement à quartz.

600 / 800 €

103 
CHANEL. Années 1990. MONTRE-BRACELET de dame en 

or 18 kts à boîtier carré. Cadran blanc à chiffres romains 

noir. Boucle déployante. Mouvement à quartz.

600 / 800 €

107 
CONCORD. Années 1980. Modèle Saratoga. MONTRE 

BRACELET d’homme en or brossé à dateur. Cadran doré. 

Tour de bras articulé et boucle déployante en or. Mouvement 

à quartz. Numérotée 5014247-960610. 

1 400 / 1 800 €

104 
EBEL. Années 1990. MONTRE-BRACELET de dame en acier 

et métal doré. Cadran gris à dateur. Mouvement à quartz.

400 / 600 €

108 
CARTIER. Années 1960. PORTE-MINE en bambou verni. 

Monture en or. Signé et numéroté.

400 / 600 €



110 
COLLIER draperie articulé composé de barrettes enrichies 

de diamants brillantés en sertissure. Monture en or gris. 

Travail français. Poids total des diamants : 11 carats environ. 

8 000 / 10 000 €

114 
PAIRE de CLIPS d’oreilles ornés d’aigue-marines dans un 

décor drapé pavé de diamants brillantés. Monture en or gris. 

Poids des diamants : 2,80 carats environ. 

2 500 / 3 000 €

118 
CLIP triangulaire en platine et or gris orné de diamants 

brillantés (TA)en sertissures octogonales ou rondes. Années 

1930. Dimensions : 3,1 x 3 cm. 

2 000 / 3 000 €

111 
PAIRE de PENDANTS d’oreilles articulés à pampilles serties 

de diamants brillantés. Monture en or gris. Travail français. 

Poids total des diamants : 2,50 carats environ. 

2 000 / 3 000 €

115 
BRACELET ruban en platine rehaussé de trois diamants 

brillantés principaux, de diamants brillantés et de lignes 

de diamants baguette. Travail français des Années 1930. 

Longueur : 17 cm. 

12 000 / 15 000 €

112 
BROCHE nœud en platine et or gris rehaussé  

de diamants brillantés et baguette. Années 1950. Poids 

du diamant central : 0,75 carat environ. Poids total des 

diamants : 3,80 carats environ. 

1 500 / 2 000 €

116 
BAGUE marguerite en or gris ornée d’un diamant brillanté 

dans un entourage de diamants ronds. Tdd : 55. Poids du 

diamant : 0,80 carat environ(TA)

1 200 / 1 800 €

113 
BAGUE ovale pavée de diamants brillantés, un diamant ovale 

en sertissure au centre. Monture en or gris. Poids total des 

diamants : 1,40 carat au total. Tdd : 52. 

1 000 / 1 500 €

117 
PAIRE de CLIPS d’oreilles en platine serti de diamants 

brillantés et baguette calibrés et deux perles de culture à 

culot pavés de diamants brillantés. Années 1970. Diamètre 

des perles : 12,80 et 12,30 mm.

3 800 / 5 000 €
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119 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme carrée à damier pavés de rubis 

calibrés et diamants brillantés. Monture en 

or gris. 

1 000 / 1 200 €

123 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules de saphir ponctuées d’un 

diamant brillanté. Monture en or gris. 

500 / 700 €

127 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

composés de demi-boules émaillées bleue 

et blanc, ponctués chacun de saphirs bleus 

ou jaunes. Monture en or. Travail français. 

1 200 / 1 500 €

131 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ovales ornés de rubis et émeraudes en 

cabochons et calibrés. Monture en or. 

600 / 800 €

120
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

tortues en or, cabochons de saphir gravés. 

Monture en or gris rehaussé de petits 

diamants. Années 1960. 

800 / 1 200 €

124 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme ovale 

en agate blonde piquée d’un cabochon de 

citrine. Monture en or. Signés. 

500 / 700 €

128 
BOUCHERON. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE à olives 

d’hématite godronnées. Monture en or, 

cabochons de rubis et demi-perles.

700 / 1 000 €

132 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE, 

modèle étrier, sertis de saphirs calibrés. 

Monture en or gris. 

1 000 / 1 200 €

121 
CHAUMET. Années 1990. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

carrée pavés de diamants carrés cloutés de 

petits diamants. Monture en or gris. Signés. 

2 500 / 3 000 €

125 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE en 

or gris serti de diamants brillantés et baguette. 

Au centre un diamant brillanté fancy colour 

bleu, jaune, cognac et vert (traités).

2 000 / 2 500 €

129 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

de forme boule entièrement pavées  

de diamants brillantés et rubis. Monture  

en platine et or gris. 

1 000 / 1 200 €

133 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme carrée ornés de cabochons à pans 

russe en rubis ou émeraude. Monture en or 

de deux tons. 

300 / 400 €

122 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme hexagonale sertis de saphirs 

multicolores de forme hexagonale. Monture 

en or mouluré. 

700 / 1 000 €

126 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

de forme carrée pavés de rubis calibrés en 

serti à clous. Monture en or gris. 

1 800 / 2 200 €

130 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

en platine stylisant des masques  

de comédie pavés de diamants brillantés  

et soulignés de saphirs calibrés. 

3 000 / 4 000 €

134 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

bâtonnets pavés de diamants brillantés et 

de volutes de rubis et émeraudes calibrées. 

Monture en or. 

700 / 1 000 €



139 
TRIANON. PAIRE de BOUTONS DE 

MANCHETTE de forme carrée en onyx 

ponctués d’un cabochon de rubis. Monture 

en or. 

300 / 400 €

143 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

cartes à jouer en or gris sertis de diamants 

calibrés dans un double entourage de 

saphirs calibrés et diamants brillantés. 

3 500 / 4 000 €

147 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

ronde en ébène ponctués d’un rubis rond. 

Monture en or gris. Travail français. Signés. 

400 / 600 €

140 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE à 

fins bâtonnets pavés de diamants brillantés 

et ponctués de saphirs cabochons. Monture 

en or gris. 

500 / 700 €

144 
POIRAY. PAIRE de BOUTONS DE 

MANCHETTE de forme carrée ornés 

d’émeraudes en serti à clous. Monture en 

or. Signés. 

500 / 700 €

148 
BULGARI. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

ronde en or de deux tons gravés Bulgari. 

Signés. 

600 / 800 €

137 
BUCCELLATI. Rare PAIRE de BOUTONS 

DE MANCHETTE de forme ovale pavés de 

saphirs, rubis et émeraudes. Monture en or 

guilloché. Signés. 

1 000 / 1 200 €

136 
BULGARI. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme olive 

sertis de cabochons de tourmaline rose à 

côtes. Monture en or mouluré. Signés. 

500 / 700 €

135 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme dôme en or gris patiné ornés de 

diamants en serti étoilé et agate chatoyante. 

Travail français. 

600 / 800 €

141 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de BOUTONS  

de MANCHETTE de forme ronde en 

hématite ponctués d’un diamant brillanté. 

Monture en or gris. Travail français. Signés. 

800 / 1 200 €

145 
BUCCELLATI. PAIRE de BOUTONS DE 

MANCHETTE de forme ronde en or 

finement guilloché, au centre un nacre 

burgau. 

700 / 1 000 €

149 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

de forme ovale ornés de pierres fines 

(aigue-marine, grenat, citrine et améthyste) 

Monture en or. 

300 / 400 €

138 
BULGARI. Années 1980. PAIRE de BOUTONS  

DE MANCHETTE de forme ronde ornés 

d’une reproduction de monnaie antique 

ponctuée d’un rubis cabochon. Signés. 

500 / 700 €

142 
BOUCHERON. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE en or à olives 

d’agate brune godronnée. Cabochons 

d’émeraude. Signés et numérotés P28186. 

700 / 1 000 €

146 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

ovales ornés de quatre péridots en 

sertissure. Monture en or. Travail français. 

400 / 600 €

150 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

en or «signe du Cancer» en or, d’une part 

et d’un saphir ovale en chaton à griffes 

d’autre part. 

800 / 1 200 €
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151 
HERMES. PAIRE de BOUTONS DE 

MANCHETTE en forme de boutons en or, 

rehaussés d’émail bleu et gravés Hermès. 

Travail français. 

800 / 1 200 €

155 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

en forme d’étoile en onyx ponctués d’un 

diamant en sertissure. Monture en or gris. 

400 / 600 €

159 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules aplaties de citrine et 

améthyste, ponctuées d’émeraudes. 

Monture en or. 

400 / 600 €

163 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés d’un motif d’hématite retenu par un 

fil d’or torsadé. Travail français. 

300 / 400 €

152 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

ronde en ébène ponctués d’une citrine. 

Monture en or. Travail français. Signés. 

400 / 600 €

156 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

formés de boules aplaties d’onyx et 

cornaline ponctuées de diamants brillantés. 

Monture en or. 

400 / 600 €

160 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de BOUTONS  

DE MANCHETTE de forme ronde en ébène 

ponctués d’une émeraude ronde. Monture 

en or gris. Travail français. Signés. 

300 / 400 €

164 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale ornés de cabochons de pierres 

fines (tourmaline rose et verte, améthyste et 

citrine) Monture en or mouluré. 

400 / 600 €

153 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE à 

olives de lapis-lazuli ponctués de cabochons 

d’émeraude. Monture en or. 

400 / 600 €

157 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme ovale et émaillés blanc, noir et brique 

rehaussés de monogrammes sertis de rubis 

et diamants, surmontés d’une couronne royale.

600 / 800 €

161 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE  

en forme de vis et boulon en or. 

600 / 800 €

165 
POIRAY. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

carrée pavés de saphirs calibrés clouté. 

Monture en or gris. Signés. 

400 / 600 €

154 
HERMES. Années 1980. PAIRE de 

BOUTONS DE MANCHETTE de forme 

ronde en or gravés Hermès. 

500 / 700 €

158 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 

bombés ornés d’un nacre burgau rehaussé 

d’une émeraude carrée. Monture en or. 

Travail français. 

400 / 600 €

162 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme carrée ornés de saphirs calibrés en 

serti à clou. Monture en or mouluré. 

400 / 600 €

166 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE de 

forme hexagonale ornés d’un cabochon de 

lapis-lazuli à petits pans. Monture en or gris. 

Années 1930. 

300 / 400 €



170 
PAIRE de PENDANTS d’oreilles articulés 

pavés de diamants brillantés, trois diamants 

poire en pampille. Monture en platine. 

Hauteur : 5,3 cm. 

3 800 / 5 000 €

174 
CHAUMET. Années 1960. PAIRE de CLIPS 

D’OREILLES en or gris une perle de culture 

au centre entourée de diamants baguette 

et brillantés.

3 000 / 4 000 €

178 
BRACELET ligne orné de trente-quatre 

diamants brillantés en large sertissure. 

Monture en or gris. Travail français. Poids 

des diamants : 3,50 carats environ. 

1 200 / 1 500 €

200 
COLLIER rivière entièrement serti de diamants  

brillantés Anonyme. Et PENDENTIF serti d’un  

saphir sur un pavage de diamants brillantés. 

CARTIER (pour le pendentif seulement).

4 000 / 6 000 €

171 
BRACELET en or gris serti de diamants 

brillantés (7,80 cts environ) et de saphirs 

jaunes (3,50 cts environ) en sertissure.

5 000 / 7 000 €

175 
BAGUE ornée d’un diamant brillanté en  

chaton à grosses griffes pavées de diamants 

ronds. Monture en platine. Poids du diamant :  

0,90 à 1 carat environ (TA) Tdd : 55. 

300 / 400 €

179 
CLIP gerbe en or gris soulignée de diamants 

brillantés. Années 1950. 

400 / 600 €

201 
MARCHAK. Années 1950. CLIP de revers 

en forme de bouquet de fleurs rehaussé 

d’améthystes. Monture en or et petits diamants  

(petit manque) Travail français. Signé. 

800 / 1 200 €

172 
CHAUMET. Années 1950. PAIRE de CLIPS 

D’OREILLES en or gris soulignés chacun 

d’un motif marguerite serti de diamants 

brillantés et saphirs. Non signés. 

1 200 / 1 800 €

176 
BAGUE ornée d’un rubis ovale dans un 

entourage de diamants brillantés. Monture 

en or gris. Poids du rubis : 1,80 carat 

environ. Tdd :52. 

500 / 800 €

180 
Paire de PENDANTS d’oreilles à décor 

floral rehaussés de diamants brillantés dont 

deux principaux. Monture en or gris. Poids 

des deux diamants principaux : 1 carat environ. 

1 500 / 2 000 €

202 
Paire de PENDANTS D’OREILLE formés 

d’une chute de cœurs sertis d’améthystes et 

citrines cabochon. Monture en or. 

400 / 600 €

173 
BRACELET rivière composé de deux lignes 

de diamants brillantés ponctués de saphirs. 

Monture en or gris. Travail français. Poids 

total des diamants : 5 carats environ. 

3 800 / 4 500 €

177 
ROLEX. Oyster Perpetual. MONTRE-

BRACELET de dame en acier, mouvement 

automatique, tour de bras à maillons Oyster.

600 / 800 €

181 
BAGUE ornée d’un saphir coussin entouré 

de diamants brillantés en sertissure. 

Monture en platine (usure au saphir) Poids 

des diamants : 1,30 carat environ. Tdd : 52. 

1 500 / 1 800 €

203 
PAIRE de CLIPS d’oreilles à pompons en fils 

d’or soulignés de diamants brillantés. Travail 

français. Années 1950. 

700 / 1 000 €
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204 
PENDENTIF articulé coccinelle en or,  

il découvre un petit diamant brillanté. 

Poids : 9,2g.

300 / 400 €

208 
CLIP en forme de rose en treillage d’or. Les 

pétales articulés découvrent un pistil serti 

de diamants, rubis et émeraudes. Travail 

français. Années 1960. 

1 200 / 1 500 €

212 
BAGUE ornée d’un saphir coussin en 

sertissure entouré de diamants brillantés. 

Monture en or jaune 18 kts ciselé. TDD : 52 

Poids du saphir : 3,50 à 4 carats environ. 

5 000 / 6 000 €

216 
BAGUE en or ornée d’un saphir jaune 

coussin et encadré par deux diamants 

troidias. Travail français. Poids du saphir 

jaune : 11 à 13 carats environ. Tdd :52. 

6 000 / 8 000 €

205 
DALI. Années 1955. BAGUE et BOUCLES 

D’OREILLES en or guilloché 18 kts 

(raquettes en or 14 kts) Signées. Edition 

Cop. Alemany & Ertman Inc. Tdd : 44. 

5 500 / 7 500 €

209 
PAIRE de grandes CREOLES en or ornées 

de lignes de diamants brillantés et carrés. 

Poids des diamants : 4 à 5 carats environ. 

1 500 / 2 000 €

213 
BAGUE ornée d’un diamant rectangulaire 

à pans coupés encadré de diamants 

baguette. Monture en or. Poids des 

diamants : 1,40 carat environ. Tdd : 54.

1 600 / 2 000 €

217 
BAGUE chevalière de dame ornée  

d’une émeraude rectangulaire encadrée  

de diamants princesse. Monture en or.  

Poids de l’émeraude : 2,50 carats. 

1 700 / 2 000 €

206 
BOUCHERON. Années 1960. BROCHE en 

platine et or 18 kts émaillé rose sur fond  

guilloché. Les feuilles et le pistil sont rehaussés  

de diamants baguette et brillantés.

3 500 / 4 500 €

210 
BRACELET articulé portant au centre trois 

lignes sinueuses de diamants brillantés. 

Monture à chevrons en or satiné. Poids des 

diamants : 1,20 carat environ. 

1 200 / 1 500 €

214 
VAN CLEEF & ARPELS. Années 1960. CLIP 

poussin en fils d’or souligné d’une turquoise 

matrix, un rubis cabochon et de diamants 

brillantés.

1 400 / 1 800 €

218 
BOUCHERON. BAGUE ornée d’une perle  

de culture. Monture en or pavée de 

diamants brillantés. Tdd : 52. 

1 200 / 1 500 €

207 
Large BAGUE bombée ornée de cinq 

lignes de diamants brillantés et princesse. 

Monture en or. Poids des diamants : 3,50  

à 4,50 carats environ. Tdd : 53. 

3 200 / 4 000 €

211 
BAGUE ornée d’un saphir orange de forme 

ovale serti à chatons à griffes. Monture en 

or gris. TDD : 52,5. Poids : 6,6 g Poids du 

saphir : 6,70 carats

2 500 / 3 000 €

215 
BOUCHERON. Années 1950. CLIP floral 

en fils d’or torsadé et petits rubis. Signé et 

numéroté 15.620. 

1 000 / 1 500 €

219 
Suite de trois BRACELETS sinueux sertis 

de diamants brillantés et diamants baguette. 

Monture en or. Poids total des diamants :  

6 à 7 carats environ. 

4 500 / 6 000 €



220 
Grande BAGUE ornée d’une émeraude 

cabochon entourée de diamants brillantés. 

Monture en or. Poids de l’émeraude : 15 

carats environ. Tdd : 57. 

1 500 / 1 800 €

224 
COLLIER souple à cordelière en or soulignée 

de rubis et saphirs poire entourés de 

diamants brillantés. Années 1980. 

3 200 / 4 000 €

228 
PENDENTIF en forme de cœur bombé et 

pavé de diamants brillantés. Monture en or. 

1 000 / 1 500 €

221 
BAGUE ornée d’un diamant cœur fancy 

colour brownish sur un pavage de diamants 

brillantés. Monture en or gris. Poids du 

diamant : 1,50 carat. Tdd : 52. 

6 000 / 8 000 €

225 
BAGUE chevalière de dame ornée d’une 

citrine ovale. Monture en or à godrons. 

Années 1960. Travail français. Tdd : 56.

600 / 800 €

229 
BROCHE PLAQUE en platine et or gris 

pavée de diamants brillantés et émeraude 

rectangulaire. Années 1930. Poids de 

l’émeraude : 2,80 carats environ.

1 600 / 1 800 €

222 
CHAUMET. Années 1960. BRACELET jonc 

en or. Au centre un motif en forme de lien 

articulé. Signé. 

1 000 / 1 500 €

226 
BAGUE émeraude entourée de diamants 

brillantés. Monture en deux ors. Poids de 

l’émeraude : 3 à 4 carats environ. Poids des 

diamants : 1,40 carat environ. Tdd : 53. 

3 500 / 4 500 €

230 
Paire de PENDANTS d’OREILLE 

supportant des motifs piriformes pavés de 

diamants brillantés. Monture en or. 

1 500 / 2 000 €

223 
TIFFANY. Années 1970. PAIRE de CLIPS 

d’oreilles bombés en or émaillé vert d’un 

décor panthère en opposé. Signés. 

1 200 / 1 500 €

227 
DEUX BAGUES joncs anglais rehaussés 

de saphir, rubis (choc et usures)diamants 

brillantés (TA) Monture en or. Tdd : 47,5 

et 48. 

300 / 400 €

231 
Grande BAGUE chevalière en fils d’or 

torsadé portant une citrine rectangulaire. 

Années 1950. Tdd : 50. 

700 / 1 000 €

Numismatique : 26 lots 
(principalement des monnaies en or iraniennes)

BIJOUX : 400 LOTS
(liste détaillée disponible à l’étude à partir du mercredi 3 mars)



POUR INCLURE DES BIJOUX DANS CETTE VENTE 

EXPERTISES GRATUITES ET CONFIDENTIELLES EN PRÉSENCE DE NOS EXPERTS SUR  

PRÉSENTATION DES OBJETS, DE PHOTOS OU SUR RENDEZ-VOUS, À VOTRE DOMICILE 

PARIS : DORA BLARY +33 (0)1 49 49 90 11 ou dblary@pba-auctions.com

BRUXELLES : VALENTINE ROELANTS +32 (0)2 504 80 36 ou vroelants@pba-auctions.com

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel T. +32 0)2 504 80 30 F. +32 0)2 513 21 65 www.pba-auctions.com

SALLE DES BEAUX-ARTS - BRUXELLES

BIJOUX 
des xixe et xxe siècles
Mercredi 9 juin 2010
Expert_Jean-Norbert Salit

Exposition publique 
du samedi 5 juin au mardi 8 juin 2010 de 10 heures à 19 heures  
et mercredi 9 juin de 10 heures à 13 heures

C
A

R
TI

ER
. A

nn
ée

 1
95

0.
 C

lip
 e

n 
pl

at
in

e 
et

 d
ia

m
an

ts
. 7

 0
0

0 
/ 1

0 
0

0
0 

e

CLÔTURE DU CATALOGUE LE MERCREDI 28 AVRIL 2010



POUR INCLURE DES BIJOUX DANS CETTE VENTE 

EXPERTISES GRATUITES ET CONFIDENTIELLES EN PRÉSENCE DE NOS EXPERTS SUR  

PRÉSENTATION DES OBJETS, DE PHOTOS OU SUR RENDEZ-VOUS, À VOTRE DOMICILE 

PARIS : DORA BLARY +33 (0)1 49 49 90 11 ou dblary@pba-auctions.com

BRUXELLES : VALENTINE ROELANTS +32 (0)2 504 80 36 ou vroelants@pba-auctions.com

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel T. +32 0)2 504 80 30 F. +32 0)2 513 21 65 www.pba-auctions.com

SALLE DES BEAUX-ARTS - BRUXELLES

PRECIOUS DESIGN
Mercredi 9 juin 2010

Experts_Marguerite de Cerval, Beatriz Defeo

JU
LIO

 G
O

N
Z

A
LE

Z. A
nnées 19

0
5. C

ollier en cuivre ém
aillé. 8 0

0
0 / 12 0

0
0 e

Exposition publique 
du samedi 5 juin au mardi 8 juin 2010 de 10 heures à 19 heures et mercredi 9 juin de 10 heures à 13 heures

CLÔTURE DU CATALOGUE LE MERCREDI 28 AVRIL 2010



Pierre Bergé & associés - France
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

12, rue Drouot 75009 Paris  
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel  

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Pierre Bergé & associés - Suisse
11, rue du général Dufour CH-1204 Genève  
T. +41 22 737 21 00 F. +41 22 737 21 01

WWW.PBA-AUCTIONS.COM


